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А. Л. Васильчук
ТОНКОМАТЕРІАЛЬНІ ТІЛА ЛЮДИНИ ЯК ІНФОРМАЦІЙНО-ЕНЕРГЕТИЧНА ОСНОВА її  

РОЗВИТКУ, СОЦІАЛЬНО-БІОЛОГІЧНИХ ПРОЯВІВ І ЗДОРОВ’Я

В статті дається характеристика 15 тонкома- 
теріальних тіл людини їх вплив на фізичне тіло, 
розвиток, вдосконалення і прояв усіх властивос
тей людини.

В статье дана характеристика 15 тонкомате
риальные тел человека, их влияние на физическое 
тело, развитие, усовершенствование всех особен
ностей человека.

The author describes fifteen iamellu human be
ings material bodies regrds freer influence upona 
physical bodie, analyses the development and im
provement of all personality faktors.

Тонкоматеріальні тіла утворюються сукупністю і 
поєднанням інформацій, мікрочасток, енергій, світла, 
інформаційно-енергетичних субстанцій і біоплазм 
одного, двох, трьох і більше кольорових діапазонів 
електромагнітного спектра інформаційно- 
енергетичних полів божественно-духовного, косміч
ного, земного і людського походження, минулого і 
теперішнього часу. Інформаційно-енергетичні матерії 
одного кольорового діапазону будують червоне, світ- 
лосяюче червоне, жовте, блакитне і синє монохрома
тичні тіла. Змішані інформаційно-енергетичні матерії 
двох кольорових діапазонів будують оранжеве, світ- 
лосяюче оранжеве, зелене, світлосяюче зелене, фіоле
тове, рожеве і золоте двохроматичні тіла. Змішані 
інформаційно-енергетичні матерії трьох і більше 
кольорових діапазонів будують бірюзове, бузкове і 
біле тіла, які є поліхроматичними, а біле тіло — ах
роматичне.

Кожне тонкоматеріальне тіло через властиві йому 
інформаційно-енергетичні єдності і голографічні 
інтеграції може встановити інформаційно- 
енергетичні взаємообміни з ідентичними діапазонами 
елекромагнітного спектра тонкоматеріальних тіл, 
інформаційно-енергетичними полями Бога, Духа 
Святого, Ісуса Христа, Божої Матері, Космосу, Землі, 
біосфери, природи, тварин і людей, взаємообумов- 
люючи розвиток, вдосконалення і прояви людини, 
допомагаючи розвивати людині найвищі душевні, 
духовні і божественні властивості, набути душевної, 
духовної і божественної ідентичності, автономно і 
взаємно захищати людину від антидушевного, анти- 
духовного і антибожественного інформаційно- 
енергетичного впливу.

Розрізняють 15 тонкоматеріальних тіл. Кожне ті
ло належить до відповідного кольорового діапазону 
електромагнітного спектра, які покладено в основу 
назв тіл. Сучасній людині властиві фізичне тіло та 
червоне, світлосяюче червоне, оранжеве, світлосяюче 
оранжеве, жовте, зелене, світлосяюче зелене, блакит
не, бірюзове, синє, бузкове, фіолетове, рожеве, біле і 
золоте тонкоматеріальні тіла.

Тонкоматеріальні тіла переважно функціонують у 
межах відповідних діапазонів електромагнітного 
спектра, найбільш чутливі і значною мірою реагують

на дію ідентичних собі діапазонів електромагнітного 
спектра інформаційно-енергетичних полів зовніш
нього середовища.

За складом інформаційно-енергетичних матерій 
тонкоматеріальні тіла поділяються на монохроматич
ні, двохроматичні, поліхроматичні і ахроматичне.

Монохроматичні червоне, світлосяюче червоне, 
жовте, блакитне і синє тонкоматеріальні тіла поєдну
ють у собі інформаційно-енергетичні матерії з подіб
ними фізичними властивостями, частотними, амплі
тудними, хвильовими і кольоровими характеристика
ми та функціональними можливостями. Монохрома
тичні тіла є основою для утворення інформаційно- 
енергетичних і структурно-функціональних гологра
фічних інтеграцій тонкоматеріальних тіл. Вони вста
новлюють прямі інформаційно-енергетичні взаємо
обміни в одному кольоровому діапазоні електромаг
нітного спектра, який належить до різних інформа
ційно-енергетичних полів людей, тварин, природи, 
біосфери, Землі, Космосу, духовного буття Бога, Духа 
Святого, Ісуса Христа і Божої Матері. Кожне моно
хроматичне тіло утворює специфічні інформаційно- 
енергетичні умови не тільки для автономного і взає
мозалежного розвитку декількох тонкоматеріальних 
тіл, але і для інтегральної взаємної обумовленості 
тонкоматеріальними тілами розвитку і проявів особ
ливостей і властивостей людини, а також автономно
го, інтегрального і різноваріантного взаємного інфо
рмаційно-енергетичного забезпечення всебічного і 
гармонійного еволюційного, соціально-біологічного, 
статевого, психічного, інтелектуального, ментально
го, емоціонального, морального, етичного, душевно
го, духовного і божественного розвитку. При цьому 
не можуть забезпечити триєдиний божественний 
розвиток людини.

Двохроматичні оранжеве, світлосяюче оранжеве, 
зелене, світлосяюче зелене, фіолетове, рожеве і золо
те тонкоматеріальні тіла поєднують дві монохрома
тичні і ахроматичну інформаційно-енергетичні мате
рії з різними фізичними властивостями, частотними, 
амплітудними, хвильовими і кольоровими характери
стиками та функціональними можливостями. Двох
роматичні тіла забезпечують створення цілісних ін
формаційно-енергетичних і структурно-
функціональних голографічних інтеграцій всіх тіл на 
основі оранжевих, зелених, фіолетових, рожевих і 
золотих інформаційно-енергетичних матерій у вигля
ді багаторівневих голограм. Встановлюють прямі 
інформаційно-енергетичні взаємообміни мінімально в 
одному і максимально у чотирьох кольорових діапа
зонах електромагнітного спектра, які належать до 
різних інформаційно-енергетичних полів людей, тва
рин, природи, біосфери, Землі, Космосу, духовного 
буття Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Мате
рі. Кожне двохроматичне тіло утворює якісно нові 
специфічні інформаційно-енергетичні умови не тіль
ки для автономного і взаємозалежного розвитку всіх
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:: нкоматеріапьних тіл, але і для специфічної автоно
мної. різнонаправленої інтегральної різноваріантної і 
зі земної обумовленості тонкоматеріальними тілами 
?о ззитку, вдосконалення і прояву всіх особливостей і 
властивостей людини. При цьому забезпечується 
всебічний, гармонійний і збалансований розвиток, 
здосконалення і прояв лсі-феноменальних, душевних, 
д • човних і божественних властивостей триєдиної 
божественності.

Поліхроматичні бірюзове і бузкове тонкоматеріа- 
льн: тіла поєднують три і більше інформаційно- 
с-ергетичні матерії з різними фізичними властивос
тями. частотними, амплітудними, хвильовими і ко
льоровими характеристиками та функціональними 
ч ожливостями. Поліхроматичні тіла забезпечують 
створення інформаційно-енергетичних і структурно- 
р> нкціональних голографічних інтеграцій тіл. Бірю- 
т тзе тіло одночасно поєднує процеси інтеграції бірю- 
ттзої. жовтої, зеленої, блакитної, синьої і білої інфо- 
т■: гнійно-енергетичної і структурно-функціональної 
телеграфічної інтеграції тіл, а бузкове тіло — бузко
ве:. червоної, пурпурової, жовтої, зеленої, блакитної, 
синьої і білої інформаційно-енергетичної і структур- 
-т-функціональної голографічної інтеграції тіл у 
г лялі багаторівневих голограм. Бірюзове і бузкове 
тіла своїми складовими інформаційно-енергетичними 
матеріями розширюють і концентрують інформацій- 
- : -енергетичні взаємообміни і голографічні інтеграції 
тонкоматеріальних тіл. Чим більше вміщує в собі 
поліхроматичне тіло різних інформаційно- 
; -ергетичних матерій, тим ширшими інформаційно- 
енергетичними можливостями володіє воно для роз
орення і концентрації інформаційно-енергетичних 
вваємообмінів і голографічних інтеграцій з тонкома- 
теріальними тілами і тим більшу кількість концентрує 
в собі різних інформацій, мікрочасток, енергій, світ
ла. інформаційно-енергетичних субстанцій і біоплазм 

тонкоматеріальних тіл, інформаційно
го ергетичних полів людей, тварин, природи, біосфе-

Землі, Космосу, духовного бутгя Бога, Духа Свя
того. Ісуса Христа і Божої Матері, забезпечуючи в 
одному тілі широкий діапазон інформаційно- 
енергетичного взаємообміну і концентровану голо
графічну інтеграцію всіх тіл. Кожне поліхроматичне 
тіло розширює утворення якісно нових специфічних 
чформаційно-енергетичних умов не тільки для висо- 

хоспецифічного автономного і взаємозалежного роз
витку всіх тонкоматеріальних тіл, але і для специфіч
ної автономної, різнонаправленої інтегральної і різ
новаріантної взаємної обумовленості тонкоматеріа- 
льними тілами розвитку, вдосконалення і прояву всіх 
особливостей і властивостей людини. При цьому не 
можуть забезпечити триєдиний божественний розви
ток людини.

Ахроматичне біле тонкоматеріальне тіло поєднує 
червоні, оранжеві, жовті, зелені, блакитні, сині і фіо
летові інформаційно-енергетичні матерії з різними 
фізичними властивостями, частотними, амплітудни
ми, хвильовими і кольоровими характеристиками та 
функціональними можливостями. Ахроматичне тіло 
забезпечує створення цілісних інформаційно- 
енергетичних і структурно-функціональних гологра
фічних інтеграцій не тільки кожного окремо взятого 
тіла, але й усіх разом взятих тіл на основі білих, чер
воних, оранжевих, жовтих, зелених, блакитних, синіх

і фіолетових інформаційно-енергетичних матерій у 
вигляді багаторівневої інтегральної голограми. Вста
новлює прямі інформаційно-енергетичні взаємообмі
ни з цими кольоровими діапазонами електромагніт
ного спектра інформаційно-енергетичних полів лю
дей, тварин, природи, Землі, біосфери, Космосу, ду
ховного буття Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і 
Божої Матері. Біле тіло утворює якісно нове, специ
фічне інформаційно-енергетичне середовище не тіль
ки для автономного і взаємозалежного розвитку всіх 
тонкоматеріальних тіл, але і для надзвичайно специ
фічної автономної, всеохоплюючої інтегральної і 
нескінченної різноваріантної взаємної обумовленості 
тонкоматеріальними тілами розвитку, вдосконалення 
і прояву всіх особливостей і властивостей людини. 
При цьому забезпечується всебічний, гармонійний і 
збалансований розвиток, вдосконалення і прояв псі- 
феноменальних і триєдиних божественних властивос
тей в людині. Біле тіло своїми складовими інформа
ційно-енергетичними матеріями може збільшувати 
або зменшувати свою присутність у будь-якому тон- 
комагеріальному тілі, значно змінювати їх фізичні 
властивості, інформаційно-енергетичні характеристи
ки, функціональні можливості, характер інформацій
но-енергетичного впливу на розвиток і прояв соціа
льно-біологічних, статевих, психічних, інтелектуаль
них, ментальних, емоціональних, моральних, етич
них, псі-феноменальних, душевних, духовних, божес
твенних і триєдино божественних властивостей лю
дини.

Монохроматичні, двохроматичні, поліхроматичні 
й ахроматичне тонкоматеріальні тіла створюють ба
гаторівневі інформаційно-енергетичні і структурно- 
функціональні голографічні інтеграції тіл. Своїми 
складовими інформаційно-енергетичними матеріями 
будують постійні, довготривалі і тимчасові, нескін
ченних варіантів інформаційно-енергетичні структу
рно-функціональні голографічні інтеграції тіл та ін
формаційно-енергетичні впливи на розвиток і прояв 
людини.

Інформаційно-енергетичні єдності і голографічні 
інтеграції тіл створюють інтегральну голографічну 
цілісність тонкоматеріальних тіл людини. Кожне 
тонкоматеріальне тіло і будь-яка структура будь- 
якого тіла являють собою голограму відповідного 
інформаційно-енергетичного діапазону.

Тонкоматеріальні тіла є первинними відносно фі
зичного тіла. їм властиві взаємні різноваріантні голо
графічні багаторівневі інтеграції, інтегральне, авто
номне і специфічне функціонування.

Червоне і світлосяюче червоне тіла голографічно 
інтегруються з оранжевим, світлосяючим оранжевим, 
бузковим, фіолетовим, рожевим, білим і золотим 
тілами; утворюють червону голографічну автоном
ність тіл своїми інформаційно-енергетичними матері
ями і біоплазмами; беруть участь у створенні оранже
вої, бузкової, фіолетової, рожевої, білої і золотої го
лографічної автономності та інтегральності цих тіл, 
забезпечуючи інтегральне, автономне і специфічне їх 
функціонування на основі червоного діапазону елект
ромагнітного спектра.

Оранжеве і світлосяюче оранжеве тіла голографі
чно інтегруються з червоним, світлосяючим черво
ним, ж о стш І^ і^ ш ій Д 'ТШ'лоеяюмшм зеленим, бірю
зовим, буїкбетшФІІ.№К)виуК рож їЬ им, білим і золо
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тим тілами; утворюють оранжеву голографічну авто
номність тіл; своїми інформаційно-енергетичними 
матеріями і біоплазмами беруть участь у створенні 
червоної, жовтої, зеленої, бірюзової, бузкової, фіоле
тової, рожевої, білої і золотої голографічної автоном
ності та інтегральності цих тіл, забезпечуючи інтег
ральне, автономне і специфічне їх функціонування на 
основі оранжевого діапазону електромагнітного спек
тра.

Жовте тіло голографічно інтегрується з оранже
вим, світлосяючим оранжевим, зеленим, світлосяю- 
чим зеленим, бірюзовим, бузковим, рожевим, білим і 
золотим тілами; утворює жовту голографічну авто
номність тіл; своїми інформаційно-енергетичними 
матеріями і біоплазмами бере участь у створенні 
оранжевої, зеленої, бірюзової, бузкової, рожевої, білої 
і золотої голографічної автономності та інтегральнос
ті цих тіл, забезпечуючи інтегратьне, автономне і 
специфічне їх функціонування на основі жовтого 
діапазону електромагнітного спектра.

Зелене і світлосяюче зелене тіла голографічно ін
тегруються з оранжевим, світлосяючим оранжевим, 
жовтим, бірюзовим, синім, бузковим, фіолетовим, 
рожевим, білим і золотим тілами, утворюючи зелену 
голографічну автономність тіл; своїми інформаційно- 
енергетичними матеріями і біоплазмами беруть 
участь у створенні оранжевої, жовтої, бірюзової, си
ньої, бузкової, фіолетової, білої і золотої голографіч
ної автономності та інтегральності цих тіл, забезпе
чуючи інтегральне, автономне і специфічне їх функ
ціонування на основі зеленого діапазону електромаг
нітного спектра.

Блакитне тіло голографічно інтегрується з бірю
зовим, бузковим, рожевим, білим і золотим тілами; 
утворює блакитну голографічну автономність тіл; 
своїми інформаційно-енергетичними матеріями і 
біоплазмами бере участь у створенні бірюзової, буз
кової, білої і золотої голографічної автономності та 
інтегральності цих тіл, забезпечуючи інтегратьне, 
автономне і специфічне їх функціонування на основі 
блакитного діапазону електромагнітного спектра.

Бірюзове тіло голографічно інтегрується із жов
тим, зеленим, світлосяючим зеленим, синім, бузко
вим, фіолетовим, рожевим, білим і золотим тілами; 
утворює бірюзову голографічну автономність тіл; 
своїми інформаційно-енергетичними матеріями і 
біоплазмами бере участь у створенні жовтої, зеленої, 
блакитної, синьої, бузкової, фіолетової, білої і золотої 
голографічної автономності та інтегральності цих тіл, 
забезпечуючи інтегральне, автономне і специфічне їх 
функціонування на основі бірюзового діапазону елек
тромагнітного спектра.

Синє тіло голографічно інтегрується із зеленим, 
світлосяючим зеленим, бірюзовим, бузковим, фіоле
товим, рожевим, білим і золотим тілами; утворює 
синю голографічну автономність тіл; своїми інфор
маційно-енергетичними матеріями і біоплазмами бере 
участь у створенні, зеленої, бірюзової, бузкової, фіо
летової, білої і золотої голографічної автономності та 
інтегральності цих тіл, забезпечуючи інтегральне, 
автономне і специфічне їх функціонування на основі 
синього діапазону електромагнітного спектра.

Бузкове тіло голографічно інтегрується з черво
ним, світлосяючим червоним, оранжевим, світлосяю
чим оранжевим, жовтим, зеленим, світлосяючим

зеленим, блакитним, бірюзовим, синім, фіолетовим, 
рожевим, білим і золотим тілами; утворює бузкову 
голографічну автономність тіл; своїми інформаційно- 
енергетичними матеріями і біоплазмами бере участь у 
створенні червоної, оранжевої, жовтої, зеленої, бла
китної, бірюзової, синьої, фіолетової, рожевої, білої і 
золотої голографічної автономності та інтегральності 
всіх тіл, забезпечуючи інтегральне, автономне і спе
цифічне функціонування всіх тіл на основі бузкового 
діапазону електромагнітного спектра.

Фіолетове тіло голографічно інтегрується з чер
воним, світлосяючим червоним, оранжевим, світло
сяючим оранжевим, зеленим, світлосяючим зеленим, 
блакитним, бірюзовим, синім, бузковим, рожевим, 
білим і золотим тілами; утворює фіолетову гологра
фічну автономність тіл; своїми інформаційно- 
енергетичними матеріями і біоплазмами бере участь у 
створенні червоної, оранжевої, зеленої, блакитної, 
бірюзової, синьої, бузкової, рожевої, білої і золотої 
голографічної автономності та інтегральності цих тіл, 
забезпечуючи їх інтегральне, автономне і специфічне 
функціонування на основі фіолетового діапазону 
електромагнітного спектра.

Рожеве тіло голографічно інтегрується з черво
ним, світлосяючим червоним, оранжевим, світлосяю
чим оранжевим, жовтим, зеленим, світлосяючим 
зеленим, блакитним, бірюзовим, синім, бузковим, 
фіолетовим білим і золотим тілами; утворює рожеву 
голографічну автономність тіл; своїми інформаційно- 
енергетичними матеріями і біоплазмами бере участь у 
створенні червоної, оранжевої, жовтої, зеленої, бла
китної, бірюзової, синьої, бузкової, фіолетової, білої і 
золотої голографічної автономності та інтегральності 
всіх тіл, забезпечуючи інтегральне, автономне і спе
цифічне функціонування всіх тіл на основі рожевого 
діапазону електромагнітного спектра.

Біле тіло голографічно інтегрується з червоним, 
світлосяючим червоним, оранжевим, світлосяючим 
оранжевим, жовтим, зеленим, світлосяючим зеленим, 
блакитним, бірюзовим, синім, бузковим, фіолетовим, 
рожевим і золотим тілами; утворює білу голографіч
ну автономність тіл; своїми інформаційно- 
енергетичними матеріями і біоплазмами бере участь у 
створенні червоної, оранжевої, жовтої, зеленої, бла
китної, бірюзової, синьої, бузкової, філетової, роже
вої і золотої голографічної автономності та інтегра
льності всіх тіл, забезпечуючи інтегральне автономне 
і специфічне функціонування всіх тіл на основі білого 
діапазону електромагнітного спектра.

Золоте тіло голографічно інтегрується з черво
ним, світлосяючим червоним, оранжевим, світлосяю
чим оранжевим, жовтим, зеленим, світлосяючим 
зеленим, блакитним, бірюзовим, синім, бузковим, 
фіолетовим, рожевим і білим тілами; утворює золоту 
голографічну автономність тіл; своїми інформаційно- 
енергетичними матеріями і біоплазмами бере участь у 
створенні червоної, оранжевої, жовтої, зеленої, бла
китної, бірюзової, синьої, бузкової, фіолетової, роже
вої і білої голографічної автономності та інтегрально
сті всіх тіл, забезпечуючи їх інтегральне, автономне і 
специфічне функціонування на основі золотого діапа
зону електромагнітного спектра.

Кожне тонкоматеріальне тіло і голографічна ав
тономність тіл збільшують об’єм сприйняття специ
фічних інформацій, мікрочасток, енергій, світла, ін-
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п*;с ч й но-енергетичних субстанцій і біошіазм від 
-С‘ХмаиІННО-ЄНЄрГЄТИЧНИХ полів зовнішнього сере- 

5 ица: забезпечують у межах свого кольорового 
: алазону електромагнітного спектра голографічну

е -раї п'ю, автономність і специфічність тіл, інтегра- 
-_=і£іій. автономний, специфічний і взаємозалежний 
^формаційно-енергетичний вплив на розвиток, вдос- 
V. -л  .ення і прояв особливостей і властивостей лю- 

Тільки всі тонкоматеріальні тіла і голографічні 
автономності тії можуть утворити завершену багато- 
гзневу біоплазматичну голограму людини. Різнова- 
т . - '- і .  численні і багаторівневі голографічні інтег- 
т г_ : тонкоматеріальних тіл утворюють надзвичайно 

схеми і голографічні структури інтеграції 
-: »чого тонкоматеріального тіла з необмеженими 
; -ікціональними можливостями тіл, що у свою чер- 
~ гає можливість встановити адекватні, різноваріан- 

інтегральні і взаємозалежні інформаційно- 
г-ер[етичні забезпечення і обумовленості розвитку, 
зтісконалення і прояву особливостей і властивостей 
тюлини, які б відповідали постійно змінюваним ста-
- а о внутрішнього і зовнішнього середовищ, функці- 
- альним можливостям тіл, філогенезу, онтогенезу і

: : -о розвитку людини.
Інтегрально, автономно і не конечними варіанта- 

чл взаємності різних тіл усі тонкоматеріальні тіла 
газом з фізичним тілом беруть участь у симбіозі всіх 
-атерій .людського, земного, космічного і духовного 
: одження минулого і теперішнього часу, забезпе-

- ю чи прояви людського життя, анатомію людини, 
г:ст. розвиток, вдосконалення і прояв особливостей і 
і-тастивостей людини, філогенез, онтогенез і еволю-

людини, інформаційні причинно-наслідкові зако- 
-ю рності майбутнього філогенетичного і онтогене- 
ткч ного розвитку людини.

Усі тонкоматеріальні тіла поєднуються з фізич-
- - м тілом, інформаційно-енергетично забезпечують 
аого розвиток, єдність інформацій, мікрочасток, ене- 
гпн. світла, інформаційно-енергетичних субстанцій і 
топлазм, органічних, неорганічних та інших матерій 
з юдині. Єдність тонкоматеріальних тіл з фізичним 
тілом забезпечує утворення багаторівневої біологіч- 
-;- фізично-енергоінформаційно-космічно-земної 
атограми людини, яка інтегрує в людині всі види 

матерій людського, земного, космічного і духовного
. -.одження, сучасного, минулого і майбутнього ча

су вічно зберігає інформацію про людину; забезпе-
- філогенетичний, онтогенетичний та еволюційний 
г : збиток людини, взаємозалежне, взаємообумовлене і 
автономне функціонування тіл, розвиток, вдоскона
лення і прояв усіх особливостей і властивостей лю
дини.

Тонкоматеріальні тіла, фізичне тіло, інформації, 
мікрочастки, енергії, світло, інформаційно- 
енергетичні субстанції і біоплазми кожного діапазону 
електромагнітного спектра інформаційно-
енергетичних полів людей, природи, біосфери, Землі, 
Космосу, духовного буття Бога, Духа Святого, Ісуса 
Христа, Божої Матері, антисвіту, зла, антидушевнос- 
ті. антидуховності і антибожественності можуть інте
грально, автономно, взаємно, специфічно, причинно- 
наслідково, дуалістично і в єдності протилежностей 
обумовлювати характер філогенетичного, онтогене
тичного та еволюційного розвитку людини. Взаємо
залежність і єдність філогенетичного, онтогенетично

го та еволюційного розвитку людини забезпечується 
всіма тонкоматеріальними тілами. Генетична програ
ма, інформації, мікрочастки, енергії, світло, інформа
ційно-енергетичні субстанції і біоплазми інформацій
но-енергетичних полів зовнішнього середовища, 
соціально-економічні і кліматичні умови, методології 
виховання і навчання взаємно визначають анатомо- 
морфологічні, фізіологічні, біохімічні, біомеханічні, 
інформаційно-енергетичні, електромагнітні та інші 
особливості фізичного і тонкоматеріальних тіл. Роз
виненість тіл, їх інформаційно-енергетична і структу
рно-функціональна голографічна цілісність і автоно
мність, характер і об’єм інформаційно-енергетичного 
взаємообміну, наявність причинно-наслідкових інфо
рмацій обумовлюють розвиток, вдосконалення і про
яв соціально-біологічних, статевих, психічних, інте
лектуальних, ментальних, емоціональних, моральних, 
етичних, псі-феноменальних, душевних, духовних, 
божественних, антидушевних, ангидуховних, анти- 
божественних та інших властивостей людини. Тон
коматеріальні тіла разом з фізичним тілом утворюють 
інтегральну матеріальну основу для прояву особли
востей і властивостей людини.

Анатомія тонкоматеріальних тіл та їх інформа
ційно-енергетичні потенціали свідчать про те, що у 
подальшому філогенезі людини можуть виникнути 
срібне, рубінове, малинове, бронзове, коричневе та 
інші нові тонкоматеріальні тіла.

Всі тіла людини можна розділити на тимчасові і 
вічні. Тимчасові тіла існують протягом онтогенезу 
людини; їх розвиток починається від моменту заплід
нення, а з моменту смерті вони поступово розпада
ються з переходом їх матерій до інших видів матерій, 
енергій, інформацій і мікрочасток. Фізичне тіло, чер
воне, світлосяюче червоне, оранжеве, світлосяюче 
оранжеве, жовте, зелене і світлосяюче зелене тонко- 
матеріальні тіла є тимчасовими. Вічні ж несмертні, 
існують протягом філогенезу людини. Початок їх 
виникнення невидимий, пов’язаний з космічним фе
номеном і творенням Бога, а з моменту смерті вони 
трансформуються до овальної або яйцеподібної фор
ми, яка відходить до духовного інформаційно- 
енергетичного космічного буття. Блакитне, бірюзове, 
синє, бузкове, фіолетове, рожеве, біле і золоте тонко- 
матеріальні тіла є вічними. Тимчасові і вічні тонко- 
матеріальні тіла є духовними, інформаційно- 
енергетично віддзеркалюють, але різною мірою ду
шевні, духовні і божественні властивості людей, Зем
лі, Космосу, Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої 
Матері. Вічні тонкоматеріальні тіла сприймають, 
фіксують, концентрують, зберігають, систематизують 
і аналізують інформації причинно-наслідкового філо
генетичного розвитку людини з інформаційно- 
енергетичним обумовленням причинно-наслідкового 
онтогенетичного розвитку людини, забезпечуючи 
інформаційно-енергетичну єдність філогенезу і онто
генезу, нескінченність і безперервність еволюції лю
дини.

Кожне тонкоматеріальне тіло найкраще функціо
нує в межах свого кольорового електромагнітного 
спектра, найбільш чутливе до його дії, повною мірою 
інтегрується з ідентичними кольоровими електромаг
нітними діапазонами інших тіл; бере участь у ство
ренні інформаційно-енергетичної і структурно- 
функціональної цілісності і голографічної інтеграції
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тіл людини. При необхідності і функціональній доці
льності кожне тонкоматеріальне тіло людини може 
тимчасово функціонувати в будь-якому кольоровому 
діапазоні електромагнітного спектра, створюючи нові 
голографічні інтеграції, інформаційно-енергетичні і 
структурно-функціональні взаємовпливи і взаємоза
лежності з переорієнтуванням розвитку людини та її 
окремих особливостей і властивостей.

Розвиток, вдосконалення і прояви людини, її осо
бливостей і властивостей можна цілеспрямовано 
здійснювати через тонкоматеріальні тіла спеціальни
ми інформаційно-енергетичними методами. За умови 
всебічно і гармонійно розвинених усіх тонкоматеріа- 
льних тіл, їх збалансованих інформаційно- 
енергетичних і структурно-функціональних гологра
фічних інтеграцій, утворення тонкоматеріальними 
тілами у сукупності з фізичним тілом біологічно- 
фізично-енергоінформаційно-космічно-земної голо
грами людини, дозволить людині повного мірою ви

користовувати всі інформаційно-енергетичні потенці
али властивих і невластивих їй діапазонів електрома
гнітного спектра інформаційно-енергетичних полів 
людей, природи, тварин, біосфери, Землі, Космосу, 
Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері для 
нескінченного еволюційного розвитку людських осо
бливостей, властивостей, здібностей і функціональ
них можливостей.
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Г.Д. Галайтагий
СТАВЛЕННЯ СТУДЕНТІВ ДО РЕГУЛЯРНИХ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНИМИ ВПРАВАМИ

Ставлення студентів до регулярних занять фі
зичними вправами. Подається розроблений підхід 
як інформативна методика для опгимізації проце
су фізичного виховання студентів, корекції навча
льних планів, усунення причин, що заважають в 
роботі, створення мотивації до регулярних занять 
фізичними вправами.

Отношение студентов к регулярным занятиям 
физическими упражнениями. Предлагается разра
ботанный подход как информативный метод для 
оптимизации процесса физического воспитания, 
коррекции учебных планов, устранения причин, 
мешающих в работе, создания мотивации к регу
лярным занятиям физическими упражнениями.

Students attitude to regular physical exercises 
training.

The developed approach is given as the informa
tive methodic for improving of students’ physical 
educational process, educational plan correcting, re
moving the causes that hinder in work, forming the 
motivation for regular phy sical exercises training.

Загальновідомо, що ставлення до занять фізични
ми вправами формується з дитинства, насамперед, 
способом життя в сім'ї, відношенням дорослих до 
фізичної культури і спорту. З часом на молодь впли
ває оточення, привабливість видів спорту, мотивація 
краси, емоцій, бажання самореалізації. Надалі погля
ди формуються за програмами фізичного виховання, 
структурою спортивних змагань, засобами масової 
інформації. Формується ставлення до занять і відно
шенням викладачів до учнів, в умовах порад, заува
жень, бесід - тобто системою фізичного виховання.

Метою нашого дослідження було вивчення став
лення студентів ВНЗ до регулярних занять фізичною 
культурою.

Завдання дослідження:
Дослідити місце занять фізичними вправами в 

структурі дозвілля.
Встановити мотиви до занять фізичними вправа-

Вивчити причини, що заважають регулярно за
йматися фізичними вправами.

Методи досліджень. Для вирішення поставлених 
завдань було застосовано методи теоретичних дослі
джень, анкетування, методи статистичної обробки 
даних. Нами було розроблено схему опитування та 
анкетування для отримання максимально достовірної 
інформації. Всього у дослідженнях брало участь 106 
студентів 1 -111 курсів ВНЗ м. Львова.

Результати досліджень. Згідно результатів на
ших досліджень, більшу частину свого вільного часу 
(70%) студенти проводять пасивно Читання і пере
гляд телепередач (по 25%) займають перші рейтинго
ві місця серед занять на дозвіллі. Лише 14% респон
дентів присвячують дозвілля побутовим видам фізич
ної активності: праці на городі, хатній роботі. Проте 
спеціально організовані заняття фізичними вправами 
посідають лише 5-е місце у рейтингу зацікавлень.

Ті, що займаються самостійно, обирають ходьбу 
чи повільний біг (25%) ритмічну гімнастику (14%), 
рухливі ігри (14%), туризм (16%), плавання (14%) 
спортивні ігри (4%). Низька фізкультурна активність 
є наслідком багатьох причин. Так, основною причи
ною респонденти називають брак вільного часу 
(табл. 1).

Це підтверджується літературними даними [2, З, 
4] про те, що при середній тривалості дозвілля у жі
нок 3 - 3 , 5  години бюджет вільного часу складає ли
ше 1 годину на добу.

Особиста пасивність 4% студентів теж є пере
шкодою до регулярних занять фізичними вправами. 
Відповіді наших респондентів на відверте запитання: 
“якби у вас з’явився вільний час, як би ви його прове
ли?” показали, що лише 5% відвели б його для занять 
фізичними вправами, 46% - витратили б його на спіл
кування з друзями, 34% - використали для прогулян
ки. Найчастішим мотивом фізкультурної активності є 
вдосконалення здоров’я (табл. 2).

ми.


